



ŽILINSKÁ UNIVERZITA v ŽILINE

Strojnícka fakulta

Univerzitná 8215/1, 010 26 Žilina

METODICKÉ USMERNENIE DEKANA č. 1/2013

dekan Strojníckej fakulty Žilinskej univerzity v Žiline
vydáva metodické usmernenie o

**dochádzke a evidencii doktorandov v dennej forme doktorandského štúdia
na pracovisku, zahraničných študijných pobytoch, prezentácii priebežných
výsledkov štúdia, publikačnej činnosti a výskumných aktivitách**

**pre všetkých doktorandov
Strojníckej fakulty Žilinskej univerzity v Žiline**

V Žiline, dňa 15. 1. 2013


prof. Dr. Ing. Milan Sága, v. r.
dekan

Na základe Metodického usmernenia č. 1/2012 Dochádzka a evidencia doktorandov v dennej forme doktorandského štúdia na pracovisku a prezentácia ich priebežných výsledkov v štúdiu, vydaného rektorkou Žilinskej univerzity v Žiline (ďalej len „ŽU“) zo dňa 1. 6. 2012 vydáva dekan Strojníckej fakulty Žilinskej univerzity v Žiline (ďalej len „SjF ŽU“) podľa článku 4 ods. (2) metodické usmernenie pre doktorandov SjF ŽU s nasledovnými úpravami.

Článok 1

Dochádzka doktorandov a jej evidencia

- (1) Doktorandské štúdium sa uskutočňuje na Strojníckej fakulte, ktorá je školiacim pracoviskom. Miestom pôsobenia doktoranda sú katedry. Prítomnosť doktorandov na školiacom pracovisku vyplýva najmä z ich študijných povinností, t. j. je v súlade so schváleným individuálnym študijným plánom (v študijnej aj vedeckej časti). Súčasťou štúdia je aj podieľanie sa na pedagogickej alebo inej odbornej činnosti súvisiacej s pedagogickou činnosťou (najviac v rozsahu 4 h týždenne v priemere za akademický rok); vedecko-výskumných a ostatných aktivitách na mieste svojho pôsobenia.
- (2) Doktorand je povinný byť na mieste svojho pôsobenia podľa požiadaviek a pokynov svojho školiteľa a vedúceho príslušnej katedry SjF ŽU. Základný čas pobytu je od 8.00 h. do 15.00 h.
- (3) Pobyt doktorandov SjF na školiacom pracovisku/katedre je v súlade s Metodickým usmernením pani rektorky č. 1/2012 zo dňa 1. 6. 2012 evidovaný a sledovaný elektronicky s použitím preukazu doktoranda na čipovej karte. Každý doktorand je povinný evidovať príchod na školiace pracovisko/katedru a odchod zo školiaceho pracoviska/katedry elektronicky. Rovnako doktorand eviduje opustenie pracoviska, či už bolo uskutočnené na príkaz alebo so súhlasom školiteľa, vedúceho katedry alebo iného priameho nadriadeného (rektor, prorektori, dekan, prodekan) a vyznačí, resp. uvedie dôvod, pre ktorý opustil pracovisko. O pobyte doktoranda mimo miesta jeho pôsobenia vedie katedra evidenciu, pričom celodenná, resp. viacdenná neprítomnosť (s uvedením dôvodu) musí byť odsúhlasená školiteľom a vedúcim katedry. V dochádzkovom systéme (elektronicky) sa eviduje aj neprítomnosť (napr. dovolenka, pracovná neschopnosť, pracovné - študijné voľno, a pod.) a pracovná cesta. Priebežnú kontrolu dochádzky vykonáva vedúci školiaceho pracoviska alebo vedúci katedry (resp. ním poverený zamestnanec).

Článok 2

Prezentácia priebežných výsledkov štúdia doktorandov

- (1) Doktorand SjF ŽU (okrem študentov v prvom roku štúdia) je povinný prezentovať priebežné výsledky svojho štúdia minimálne 2x ročne.
- (2) Všetky katedry SjF ŽU, ktoré zabezpečujú doktorandské štúdium, jedenkrát v akademickom roku zorganizujú prezentáciu výsledkov a vedecko-výskumnej činnosti doktorandov SjF. Každý doktorand príslušnej katedry sa prezentácie povinne aktívne zúčastní.
- (3) Doktorandi SjF ŽU, ktorí úspešne absolvovali dizertačnú skúšku, sa aktívne zúčastnia vedeckej konferencie TRANSCOM, ktorá je pravidelne každé 2 roky organizovaná Žilinskou univerzitou v Žiline. V akademickom roku, v ktorom sa nekoná vedecká konferencia TRANSCOM sa zúčastnia Seminára doktorandov, zorganizovaného SjF ŽU.

Článok 3

Zahraničné študijné pobyty, publikačná činnosť, výskumné aktivity

- (1) Doktorandom Sjf ŽU sa počas štúdia odporúča absolvovanie študijného pobytu na univerzitnom alebo vedecko-výskumnom pracovisku v zahraničí v minimálnej dĺžke 2 týždňov.
- (2) Do času konania obhajoby svojej dizertačnej práce musí doktorand Sjf ŽU predložiť na Referát vedy a výskumu Sjf ŽU, okrem ďalších požadovaných dokladov, doklady o autorste alebo spoluautorstve (prípadne o akceptácii redakčnou radou) vedeckých výstupov v minimálne dvoch recenzovaných vedeckých časopisoch (kategória A/B – podľa pravidiel hodnotenia výskumu AK).

Toto usmernenie nadobúda platnosť dňom podpisu dekanom Strojníckej fakulty Žilinskej univerzity v Žiline a nadobúda účinnosť dňom 15. 1. 2013 (s výnimkou platnosti článku 3 pre študentov po absolvovanej dizertačnej skúške pred nadobudnutím účinnosti metodického usmernenia).

V Žiline, dňa 15. 1. 2013




prof. Dr. Ing. Milan Sága, v.r.
dekan Sjf